e P AT

ERRT

BMEFEAN BT L Z R B EB, COBIIMALD
Ao S A B SHF L.

3.1 FEHIRSENEE T B

PR H cOFR ARG AR e (D) =) = =0, MFKR
GEAL TR AS - B AT LA i AR AR R G2 - o A - RS I c(0) =0,

RGAEV RS 32 B 3h w0 B o Co) D 28~ AR 25 4L 3hin 2k
Ja s QR 223 — Be i ], 28 48 3 [ 21 I ) - 600K 2 T AR AR 4 2 i A
T WK E Y .

LNEE W R E B9 b BRI . RGUHRAETT T T A MR B A
TSR R GE 00 BT A W R A T IT B 76 s SF T CRIRS 4 55 JE Bl ) 70 2
D

95 17 (Routh) £ 5 P 1 45

53 WA S — PRI 2 48 R A0 5 AR 1 2 B0k F 0 & e R E T B AR KL
P

(1) Ay 55 7 2 4 45 5 19 R iE D e 3 28 M08 ML D) 2R HE 7 57 i 35 iy
PIAT TR P R AN AT R R SRR E MR . RS E I S b B
FAIE ST R O R EARE B A BUERT S .

(2) AR ST R —F TR B A FE W IC R AT 5 2 Al B9 OB T 4
k75 8 B IE SR AR B AL H

(3) QR F7Hr R P RATH — ST EONZ L AT AR IO 4 2, ey r]
=R/ N IER e AU SR 5 #4000 24 252 58 il 55 2 mp Ho Al 2R B0y 3t
B R e BMDCERAT TS T mOCR S RHA — 75,

(O 57 R FE TR B AR W 1o R e % U A
AETT FRAE s P _EAFAE R T s SF A FREAR L B @+ 50 Ml —a—jb [R]mf
AR BemE . AT A AT LT — AT B9 0T 3R A I — A B 7 R R B 7



30 TARI S A AR T MR

FEXF s R 5 15 2 A 07 F R B 2T AT R IR RS FHE R 58 1 55 0 R 15
I A I8 2 5 It %o R ) AR A T by Al B O AR SR A

3.2 PRl HRsEmRERE—RERZE B

321 BREFREENX

PEfl R G IR A MM E X7k

M iR e S AR GE N A Y A B S PR 2 2% (TR SEBR R I 22 LA SR
WA, —BRABEE L.

META S E L RER A S5 R BHE 5 Z 28 I AE 5 78 S8 e bl il i
Fr AR A —E Y B

322 BERERFNERREITE

RERBRESHERZERE ARG I 15 . R G B La A5 5 Z 8 /1 6
UK 3-1 frm . ARAEIHER AT LITH RN R 2R R R G — 2L A {5 5 2 T IR AR

£31 RERZERGHEUSH ANFSHEZEXR-EX

K| BABRERE | MBREAA (O=R+ 1) | BIERA (O —=Re | ERERA r(0=LRe
mw R o R o R
o | Ky | Ko | K| WBBE e — o | HEERZE e | MBS e
0 K 0 0 HLK o oo
1 oo K 0 0 % o
2 | oo | o | K 0 0 %

323 JLEZL

(D REWRESREZERAMNEENRREAAE L.

(2) REMRRERES REWNSHSERE MG TR IEA G, X B RGN
Fy 48 I 30 2 S8 B0 # (R4 ) A B0 IR e i R GE 0o 0 B [ 20 ] 7 &
58 RGW S HOLTE R G IT IS 25 5 B A G 2 BORHIE 32 248 5 A5 5 IR e X
Hh B B B A B o ) DA B AL Y R A 5 L A S A £ S A D LR £ B
AT EFE L TFERIE 5 A5 A A5 5 5 R (B R A A 28 188 22 9 R/ Tl AS R



RASRENFES T,
(3) FUA i A i 5 SCRA R 22 4 RE M AR A8 1R 22 R SRR BUR AR 1R 22 15 ) 22
FHAL 3 7 44 2 {1 R BEACSR B

3.3 Pl &G gh A TE——gh A o Br

3.3.1 =H RGN MM IR

Z G0 Bh A BE 48 b AR 4 2 40 0 B B vk e . R 2R E RS . B 3-1 T
R 2R AT DUE A0 R AT REFE Ax

(D AR M, M, =
(2) WEAEITT] £, () = o (1) &
(3) PEEmtE . MTHER A GEFI A=2%,5%)Y =1, | () —c(c0) | <A,

(4 EFHEE 2. min{z;c(0) =c(e0) ),

X 100% .

(5) %EREA £, min z;c(t)=%c(00) .

c(f) ‘

[l
|
|
B
| |
| |
9T - -t === =——=————"
| |
| |
10 15
t
7
tP
L
B 3-1 RGeS AL Y gl 2 ) B ith 28

3.3.2 — B % G B9 BB L By B i) Rz

— B R GE % 1 pR KR



32 TARI S A AR T MR

R GEH AL B R A
c)y=1—e"" =0
Y AVFIRE A BUR 5 VI PR ] o BOUR 3T 24 A vFin2E A BUK 2 0 I, 4
W E] 2 BORE AT

3.3.3 B % S B9 BB L By B M) [z

R G AL 1k pRECN
Cls) _ ws
R(s) s+ 20w w?

A ¢ REE B I o, = T LIRS M5 (/1 48 9R 35 0 M%)
(1) KRB BLO0<Tg<<1)  FREGUHY WMl CREAEARD J&—of 35 52 0, 3 i
wi=a, /T8 WL M.

2) IFFHEHR(C=D  RGA — X HER AL T 7 sehh b Seam.
(3) WM (=D REA PRSI AL T S b A S A

(1) TR (=0) RGEHEAF XL T HEH i) Pk & .
R FHLJE 2 45 04 B A By BR i) 7 A
cu>1—118emxmmﬁ+m

itqj 5:arccos§:arctan: /7’%%[@@@0

3.34 KEFE =B & G By B L By BR M B2 £ E 35 4R

(D |iEEE M, —e = /1¢ X100%;

o) Weltimd . — % T
N S

(w%ﬁﬁﬁ%Aﬂﬁ%ﬂt%%ﬁ@mziv%ﬁﬁﬁ%AﬁmZWW%
%Nﬁtzéﬂ
0 EFtutE =70,

335 EMEZESRZSmNA

— K 3 B LA R GERR B R G AR L S PR P R SR R R



A ARG IERGE 1 L U 55 B 2R G B AL Y R D N ) A A R SR ¢ (o) = KL Bl 2 R L
JE — S48 KR ORI S 98 Y 1E 5% R A R

336 FEHA.BHRFMAMMEERES

1. &M

6 05 22 G e o A A B

o5 [ 2R G0 I M il e AT Y A G R A A R i A B RN 5 L B T HL X A
R 18 A5 B ST DA 5 5 T 4 B R B i 4 A0 Xk 28 8 g g R AR I i — A
QIR R G T . TSl — X e .

2. BRF

Un SR — A A A — A AR I 30 DU B AT R — X o R R R
Z AR /N T EANTS E A Z R B AY 1/10, to ] SR 54 22

SRR
A EXZ

A3-1 R 3-2 G805 R 4 A AR G AR E

R6) o C(s)
BE. B RE R A LA RSk 5 P
N 1o N, H
(1 G(s) 5(571)(2‘§_~_3)7H(5) 1 s)

) GH——1  HH=3"1, Bl 32 A31HIRS
s—1 s+1 g

Lo 12 !

(3) (1(3)—75(5_‘_1)9}1(0 T3
10
N ' 4
g () BH G DT JHG) =1, RGEWHIAAE 8 R 5 R
G(s) = 10

2s° +s* —3s+ 10
E WO RN R (o |
25 +5*—3s5+10=0

RO RN
s° 2 —3
s 1 10
s —23
s 10

M5 B AT LU ST R AR S U BT A B R E AP RTE s £



-
@)E%sziéTJﬂm=fﬂo%%%W%%ﬁ@ﬁﬁ
s ) s+1
N s+
G(s) o—
B Ol B Y SR
sf4+s—2=0
REM T EN
s? 1 —2
st 1 0
s =2
MW E LA UFE N EI LRSS — R RGE AT E A —RTE s A
-1
Lo 12 N
@>aﬂouwja¢TrH@>S+So%hﬁMHH%$@ﬁﬁ
G(s) = 125+ 3

s 445" + 35+ 12
G0 P PR R AE T R
s 45 +3s5s+12=0

RO 57 Wr Rt 2
s 1 3
st 4 12 ——— 455 +12=0
5! 0
8
s 12

MR EAT LR A ST AE A REI TR ALES, T REH WA
TERERN b AR T s 21, 3 R G2 I AR E 1Y .

A3-2 HEM T RS ER K HIEH

(1) s* 4225 +10s* +2s+K=0;

(2) 0. 15 +s*+s+K=0,

fd (D BRI ARG TR

s' 228108 +2s+K=0
RGN 55 W Rt 2

st 1 10 K

s 22 2 0

B 109

s 11 K
218

(7 —22K)
109/11

s K



R TR SR (0 WA 57 T B B L LI 2% AT, T
| 218
11
[ k>0
B 5 B i 1 K AL F PR 1 K >0,
(2) CHIF SR A1 7 A
0.1 +s*+s+K=0

— 22K >0

EX 0B
s 0.1 1
s 1 K
st 1—0.1K
s K
WER R G RFRE W WA 57 R P E AL HA %17, Frld
1—0.1K >0
{K> 0

BRIV P RS E B9 K A OIS FR 10>K >0,
A3-3 A E T B AL B R G B IR 22 R R K, L B R 2 R K, RN
BEIR 22 R K, (GG TG 38 bR B

D 6O=q770 ff><s+2>
(2) G(s):m+2oo)
@ G- KAty
(4) G(s>=m

50
(1+0.1s)(s+2)

HEBIEH R R G RTEMN . RGN 0 AL A E R 2 RE K, =25, B IR E R
WK, =0 s 2R K.=0,

(D) GsH)=

N K
2 G(é)i.w(52+4s+200)
M 0 K800 i PR R SR RSE0 T, Bk i, 3R 5 B i 15002 R M
K, =co IR RBK, = s MR 2% R K, =0,
L, _ K429 (+4s)
(3 Glo= sP(s5 25110

B K>0 MR RGRE, RGN 1AL B E W A8 IR 22 R K, = oo, B IR



% RBK, —oo MR RH K.~ 5.
6
sG+1D)(s+2)

RGImARE., REN | M A EREZBK, =< HERERY K. =3,
I ERE R K, =0, XERERBHAZEX EWE AR TRES
W

A3-4 R T SR B B S A ST s P T B A ATV

(1) £20.707 ,w,<2rad/s

(2) 0<Lg<<0.707,w,<<2rad/s

(3) 0.5<C¢<<0. 707 ,w,<<2rad/s

2 (1) =0.707.w,<<2rad/s B AR GAE s T A 23 A i B 40T 181 o B 52
TR TR

4) G(s)=

K 3-3Ca) Y4 £==0.707,w,<2rad/s I, B s AE s ST A4 43 A6 38

(2) 0<¢=<0. 707 s, << 2rad/s W . L PGS B x5 s ~F 10 L (9 23 A5 ¥ il An s (2]

[N
jo
/”—_\\\
e ~N
- AN
/ — N\
/ ®,=2 \
/ \
/ \
! \
| 45° '\
T T
\ o /
\ /
\ /
\ /
\ /
z
N 7
~ e
~__|__--

Kl 3-3(b) 4 0<<g<<0. 707w, <<2rad/s W W S LE s 17 1940 A5 J5 R



3 =

% 3%  AFIEH RGBT 37

jo
/’2— “\\\
-~ .=
- n \\
/ \
/ \

/ \
/ 60° \
| \

| g
t

\ 45° 710 |
\ !
/

\\ /

/

\\ ,
AN Pid
~ _-

[l 3-3(c) 24 0.5<C¢<0. 707w, <2rad/s B . A S 7 s - 1T _E 1 43 A 31 1]
A3-5 57 R E B D2-1 RERRRE PR I FIWFE A 2 s P AR AL

Bras B 58 D2-1 85 RgkfT e Es
fE W 3-4 R T HERE B R G000 P IR AL 3 R BN
55° +10s" 4+ 10s* + 40s* + 80s + 80

G(s) = - y
) s 48" —305° — 1325 — 340s° — 10225° — 2239s* — 36945’ — 62525° — 89565 — 5756
4s+2
$2+25+2
R(s) + - 1 1
5 &= 7 7
242
5+8
K 3-4 5 D2-1 Jy HE &
RGN 57 R T LIRR N

st 1 —30 — 340 —2239 —6252 —5756
s’ 4 —132 —1022 —3694 —8956
st 3 —84.5 —1315.5 —4013 —5756
s’ —19. 33 732 1656.67 —1281.33
s 29.1 —1058.4 —4211.9 —5756
s 28.95 —1141.1 —5104.8
st 88. 6 919. 35 —5756
s —1441.5 —3224
s 721.2 —5756
s —14728. 8

s —5756



EEIRGENF RN EINES 5 KLU RGERAREN ., RGEA 5 MRALT
Aot s P, 58 D2-1 E R A

A3'6 %m%%?ﬁﬁﬂ@ 3’5 FJ]"ZT_\‘o R(S) + 6205 C(s)
(D) REG WL RE C(s)/R(s); ?_ s(s2+13s+1281)

) HBRERFENRESRERZEG

(3) R RGN E sl 35 A3-6 IR G

(4) F MATLAB 3K 2 4t i 557 By BR i b i 28 5
(5) 98 P PR AR s 6k 28 5 2 285 0 107 A 52 ) OB B A i L 2 S VR L IR B A 4 A
LS A TN

N w 6205 "
B RGP I G = R R H () — 1,
B AR5 1% 356 PREL G(s5) (1311280 S G R H(s) =1
. C(s) G(s) 6205

e A B _
D BRI R R L 5= TH G0 H v 7139+ 128151 6205°
(2) HERIEMH ARG EREN. RENRSRERL. NEREZRMK, =
oo, MU IR 22 RE K. =4, 84 I B iR 22 R K, =0,

X N . G(s) 6205
Z 55 11 PR B AL 33 pR KL ) — —
(3) 1 AR G0 HY P 2% i R 2 M o) 1+G(HH(s) s +13s2+12815+6205°

I RGEANAFAEE KA 51 = — 5.5, = —4+35] .5y = — 435,
(4) ZGEM B B 7 i £ a1 3-6 B .

Step Response
T

1 T T
0.9
0.8
0.7
0.6
= 05k
0.4
03F
0.2

itude

Amp

0.1
O 1 1 1 1 1
0 0.2 0.4 0.6 0.8 1 1.2
Time(s)

3-6 FRGEHY B BR A R Hh £k

(5) FRGEY P PR 0N T 28 G2 0 B SR o) 157 118 52 W0 23 B R GE Y = AR 51 = — 5.,
5y = —4+35] 55 = —4—35) HBHEIT , A AR DR G B R e . R TR R G
A BRI X

A3-7 HRBRGNE 3-7 i,

(1) #E# K K RGN ¢=0.707 0, =2rad/s;

(2) WFE K, K, M RGA MR SR s= —10;

(3) 43R (D) (OPIRIE BT RGN & M, JHEE R ] o, A1 ETHET] 2,




R(s) + + K;

K 3-7 W A3-7T ZGE

K,

R ARG LR, AR ROTT AL 38 iR B G(s) T GFITK. KD

G G K,
BRI T TT G HG) ¥ F(TK KOs T K,

(D) RGN ¢=0.707 s, = 2rad /s, W2 1Y 22 50 16 1 BR 4R AE 7 2 it S
[y =s+2/2s+4

NGEIN

RGN A AR 7
f(s) =&+ U+K K,s+ K,
L35 6 I T Y R B S8 K =45 K, = (2 /2 —1)/4=0. 457,
(2) HRESEAH WML s= —10, BB 1Y 2 53 10 A 3R R AE 7 B3k 2
ST () = 5"+ 205+ 100
F G0 PR RRAE O R
f() = +U+KKps+ K,
R Al 0T 7 3 ) 2R H8OR (] Y 56 R AR 280 K = 10053 K, =0. 19,
(3) fEAE M (DR, e K

M, = e /¢ x100% = 4.3%

B[]
[, = TAICCOs &y o7
w, /1—¢&
VE EL Y ]
LA S = 2125 (A =5%)
Swn
EHEN T, RERN e=1, kR KBAEE
M, =0
b Tk )

1—e " (1tw,t;)=0.1
T R Jo . 2 MATLAB fi# .
l—e2 (14 wt)=0.9
t, =1, —t; = 0.39—0.055 = 0.335s
A 2 B[]
e “'s (1 + w,t,)=0.05
t,~0.48s (A =5%)



A3-8 LB 5 AR GE I P A% ik R
) kGt
R(ﬁ) 53+w252+k15+/€1w1

R AR r(D = u(OF . RENTRSH B R R LK,

i
(D) FeHIEREN. HAGMENE S tws’ Hhstho =0, 15535 HEMT
s 1 ky
s ws ki w
g ki (s —awi )
w2
s ki wn
H1 97 Jr ks FE L AT AR R R RS E SN

sz >0

ki (w; —awi) >0

1/€1w1>0 Hl by >0 w, >w >0
(2) A Ry iz B S A5t A 3R R e A% 188 R B

C(\) _ kl(sl +w1) _ G(S)
R(s) 4+ ws"+khs+ ko 1+G(s)H(s)
o H (o) = 1.7 B 40 JF 5 4% i 3 8K G (o) H () :% Wl G A
S 3 w?
TN iR 22 R
K, — lims?G(s) H(s) — lim 1@ — R
s—=>0 S—0 S+(,()2 w2
BT TR r(0)=Fu(t) , REFAIRE N
_ 2 2w
e”n( ) o K“ B Kla)l
e . , 2w
JIF L 22 6 7E W 2 46 (DB Ra S5 ol o (0 = u() — =

klwl °
A3-9 KRR P45 I b 0 LB S A AR s P T G Y X 3R
t=0.5, w,<<3rad/s, 1 <ls
R ASERMEREER ¢=0.5,0,<3,1,<1s

— arccos
{, = 7[7? <1

w, /1—=¢
IS
— =
7t — arccos0. 5 <1
w, /1—0.5°
535
47
= < Wn < 3



F3F  AFHIEH AR RS 41

JIT AR GE B i A s T E 9 Xk an P 3-8 i .

=3 i

0,242

\
60°\

&l 3-8 Wi AE s -0 b i C B X

A3-10 HERGAHA XL T2 S HRIE T P8 AR R, 2 S A
W sAE s ST b B 43 A DX

(1) 0.5<<<<0. 707 yw,=>10rad/s;

(2)£<0.707,5rad/s<<w,<<10rad/s;

(3) 0.8=¢=0.707,w,=>10rad/s;

(4) £=0.6,w,<6rad/s;

(5) £20.9,w,<0. 1rad/s,

JETHER R A HR AR R GE R I A M, A 2 00 o W IR A B IE] 2

2 (D RGEMERIEAR 0. 5<<¢<<0.707 0,10, EREWGTE s il i 5
A X AN P 3-9 JifR

B 3-9  ESEMATE s VI 5 i X R
T KR I it
M, =™ /¢ %100%
16.3% =M, = 4.3%



42 AR H A ek T MR

oy

B I [R]

Cwn
(2) REMHERETE IR <0, 707,5<<w, <10, EFEWALE s V-1 A9 5 A X3 an
&l 3-10 5.

jo
-~
N
N
N
/ - N
a)n=10/ > >~ \

/ / N \
I 05/ N \\
: — : _—
\ \ o d :

N / I

\ y r

\\ S /// /

N ~t /
N /
7/
N //
-

K 3-10  ES R ATE s T b il oA X

e KM
M, = e 7 % 100% = 4.3%
I 4% 15t ]
[~ §i,, =>0.57 (A=2%)

(3) RGEMITERERE bR 0. 8=0>0. 707 s, =10, TP GAE s 11 _E 1 70 A5 X
BN 3-11 iR,

M 3-11 EFEMLE s ST LA 73 A7 XI5

4

fwn

(4 RGERIVEREFEAR 0. 6,0,<<6. FEPEM AL s 1 B4 XA 3-12
Fi7R .

4.3%>M,>1.52%; t,A~——<0.57,(A=2%).,



jo
,=6 | _
-7 g
N
AN
\
\
\
\
\
o
\
53 .
o |
/
/
/
/
/
/
7
~
\\ //

B 3-12  F SR ST s Wi b w o A X )

9. 5% =M, JCHEHf 1 P8 15 i )
(5) REMTERESEIF (0. 91w, <<0. 1, EFEMATE s V1 E 5y o A X540
Kl 3-13 frm

M 3-13  EFEM L s 1 LA A7 X 35K

0. 15 %6 =M, s Jok i 5 VA 45 i i 6
B HRA&E

B3-1 i W 7E — B 2 G2 3 A5 i 0 it 26 b AT Sk » DLt i B TR T L 0k
B cCoo) B WIS (AT 2 T fnl&l 3-14 Fros . A AL 0va g0 sl R4 mip b

g 4o | O D E gy oo R AR T
B RGO EEC Mo =S = K
R(s) Ts—+1
v N ) N K L
C(s) = M(s)R(s) Ts 11 X ;

PP R B e . 15



()
¢(0) 7 ——
T r
a,
T
t
0 Tt Ty

314 — W 3 55 30 4 00 o i 2%
() =K(1—eT), t=0

c(oo) =K. NAEAEREIZ 0 .c(t) =K —e ). I FHli B
de(t) K %

= —e T
dr |-, T

0

TIEAE R G RIWINL L b ¢ LUZ g BT B IHE] Cleo) =K BYIFE] Az 4

() —e(t) _ K—K(—et) _
dC(t()) Ee%

dt T

At = T

RORUE T T A A

B3-2 MERGAEELRECR A X RGN A S r(D=1G=0) . Y RER
IG A I RGER R N o (0O =1-+sine+2e .1 =0, lBiE RGEHI L8

R CHMARENBAGS r(0O=1G=0) W0 20 9 0 B 5w B e () =
Ltsing+2e #0220, XF RS AR A S i e& O AT 37 RS e d

R(s) = -

52
1y 1y 2

Co =TT 737552

JIT LA 2R G B4 A 3 R R
1 1 2
C) FESUNTY oy gy B st
R(s) 1 ) sTH28 +s+2
2

M(s) =

\
B3-3 IEWIE 3-15 REE. hiiksh N FIEKRERERE N

— Gy (s)H(s)
14+G, ()G, (s)H(s)

ewn = limsE y(s) = limsN (s)
s=>0 s—>0

N(s)

il

H(s)

&l 3-15 @1 B3-2 R4 K



fd ZIE S NGO AEmiR2E E(s),4 R(s)=0,
ARG R 250 A Z 8] B 1% 156 56 B

EG) . —G(OH)
NG 1+G (DG ()H
Ex(s) = —2WHW

14+ G, ()G, (s)HC(s)
Fri S R g e iy, HAEE B, s NOSIREMASERESREN

— Gy, (s)H(s)
14+ G, ()G, (s)H(s)

e = limsE« (s) = limsN (s)
-0 50

Al A ARAIE .
B3-4 FLZRGMITHEWME 3-16 Fs,
M)
R(s) +—E(5) ] C(s)
_ s(s+1)
& 3-16 5 B3-4 248 5 E
K.

(D REMBRSIRER: K, K. . K,;

(2) BB ERIE B 5 R RS IRZE ens

(3) RGEMJE L ¢ STCHIBHRG A w.,

() 8 K, K, il 2 G0 50007 B IR i 17 0 88 3 i M, <<5 %0,
fi#

ARG Y AT LA AR’ 3-17,

N(s)

1 C(s)
(1+Ky)s(s+1)

Bl 317 faifk i & % B
(D) RGHWTF AL R B A

~ Kl
GO = K TG D
G0 A A5 18 sR BN
o — GO K,
1+GG) (K, D5+ (K, +1s+K,

SR

s K,+1 K,

st K,+1

0 K,



F 57 W Fi 48 2 R0
jK2+1>O JK’ >—1
IKJ >0 IKI >0
40 1 BRS 0
K, = o
o . Yal . _ K‘l
K, = 1)1{?5(:(5) K 1
K,=0
(2) REBDRERHAERGRE . ARG HRE A InE 3-18 s,
N(s)
1 C(s)
(1+K;)s(s+1)
B 3-18  fEfkin &g P El
1
Cs)  Ad+KpsG+D 1
N(s) 1+ K, 1+ K,)s*+ 1+ K,)s+ K,
1+ Ky;)sCs+ 1)
B R GREE R AT HE R o7 Bk n R
S$¢ K,+1 K,
St K, +1
SO K]
FoE SR
JKz +1>0 J K, >0
| kK >o0 K, >—
TEWE R R AR E ST L AL B BRI B 51 1y 22
1
e s CEvG A+ KosG+D N
O = IE?‘ E (s) = 12101 N®) N(s) = hm K, s T K

L 1+ Ks(s+1)

It LA R GERGE 25 AF T S B BRI 3 51 R AR IR 2 e jﬂ—*
(3) 1 P B A% 128 R K0T

J2§wn =1 o = K, +1

1 _Kerl g— 1 K11




(4) 4 N(s)=0, RGE WM1&L Bk BN

K, K,
C(s) _ 1+ K,)s(s+ 1) _ 1+ K,
R(s) K, L K,
T aFkos6rn C T TIEKR
C(s) W’
Q n
XTI B &R G A% 3 R fﬂzh/ﬁﬁ/iﬁm ¥ T Tt e
_ K,
ngwn - Whn 1+K2
1“’“:1+K2 p— L 1+K,
2 K,

T & G A B BR U N R R M, =e /7 X100 % , B A R o8 P8 & M, <
5% B

M, =¢ /= X100% < 5%:§>¢
/7" 4+ (In20)*

En
1 14+ K, In20 1+ K, 4 (In20)?
= > =
2 [ K 7 Je im0y | K7 o+ (n20)° @
3= Ny S e g VA (= S K 4
TiEb s R G AU RS A R T AR S_J”+1—|—1K, =013
K,
1+K " @

Fh@\@%ﬂ!Kl’KZ M\Zﬁ{ﬁﬁ
1+ K, = 4 (In20)*
K, 7 x4+ (In20)*

B3-5  K7s B G A ) R GU At Ak 7 B W 3-19 Fi
Pl

R(s) K C(s)
ﬂ_ oD

K 3-19 K= BLm g s m il R4

(D) @£ Ky K, il 2 G0 87 [ 5K o 57 A9 48 I 3 M, <5 %
(2) TFEA% 22 G0 BT B IR g J07 AT BT S ) 7 1) e AR 22
R R HE 8RB

! . _ KK,
G(s)H(s) = GID
M(s) — G(s) _ K\ K,

1+G(HH(s) s+ s+ KK,
A BB 2R G 1) B B R o 1 R e M, <5 06 5 B
M, =e¢ ™ rr”><100V <5%
B3] ¢=0. 7. 0L KiK., =0. 5,5 £ b 4500 K (B AR 28 0 & 2K,



T RGO T BARGE, LA S8 56 [ IR o 1oz F) 8 285 R 22 9 &+ B {37 3 J3E Wi )i

1
R A 2
MR N e

C L&

C3-1  HIARFE I B S LT LA B A R 4 I BB R R R R E .

(1) FREEE 2 B2 0 v MK 32 i) FL s ML O F2 2R (2-78) ~ 3R (2-81) , i il R 4t
i) 7 B 5

(2) f55E R.»L..J 0. K, fil K. &5+ 1, 4 LA TS 4 o2l A L R w, SR el 28
LI U5 R R GRS IR 2%

(3) R ffi 22 G0 i iR 17 A 68 0 i ML, <<10 %6, RGEIW I i 25 K. 24 2 K2

(D REnyir B K 3-20 Fiw.

I,
Uys) i & +‘ | Qo
+_ | RytL,s ) b+Js
Ey(s
© ]
L]

3-20 RGEHITHAE

(2) B, L,,J 0. K K. B55F 1. RG W IF L8 mECh
oo 1
GO = T
RENRRESNEIRZRECH

» = limG(s) = lim
s>0 5

by
o0 s8+2s+1
G50 FA B BRI N A AR AR IR 22

(3) R GBI A% 1 R KN

M(s) = I

s 425+ K. +1
G R B B M, = e /178 X100 % <10 % , 15545 5

£=0.59
fiLh K. <1.87,
C3-2 & 3-21 A9 = A~ RC W45 43 5l J2& AH 457 8 15 4% 1E ™ 4% Ca) L AR A 3iff 5 R IE
I £ (b)) 1 AH 457 8 1T - J5 18 1E R 4% (o) B AT FE 28 il B2 ge iR s b &+ 40 FH I
(1) 2l e EAT A% 328 PR AL
(2) i Ri=R,=1kQ.C=C, =C, =1uF, 535l H e E WS s b
SR AERE



F3F  AFHIEH AR RS 49

¢

. ]
| — o)
R

¢ o 1 L o o L
R — o c &)
R e €y € €
€ R2 € R2 Rz
o o o o} o 1}
(a) (® (©)

Bl 3-21  =FRIE RC M4

(3) SR E, () =1 5 0046 AL e, 0 26
(D R (ML By

G (s) — E (s _ R, _ R, R,Cs + R,
¢ E. (s R, Ci R,R,Cs + R, + R,
R, + 5
R, +a
F Y8 (b) 4% i v& B
E, (s) Rz+é R,Cs +1

(Ib(‘\‘) = - (IQ1 +RZ)(/‘3 +1

Ei(o) R1+Rg+é
S

ARG (o) Bt 3 pRECH
1

G oy = B ke _ (R,Cis+ D R,Cos+ 1)
VT E® R 1 1+ (R,C, +R,C, +R,C,)s + R, C,R,C,5
1~
— 0 R -
R, Jfa h
(2) BRZBGESBH N R =R, =1kQ.C=C,=C,=1,F, N
R1R2CS +R2 o b+1000
G,(s) =

R1R2CS +RZ +R1 - S+ZOOO
AR RGE AN == — 1000, #% K p= —2000, RGeS 5 E 5S4 10 B an &l 3-22
Bz

G (s) = R,Gs +1 _0.001s+1
VTR, FROGs -1 0.002s -1

jo

—2000 —1000 o

3-22  F WA



MRGE JR == —1000, sl p=—500, RG-S E S50 E A 3-23 FiR .

Jo

-1000 —500 |0

F 3-23  FRGEME KA A 1A

G (s) — (R, Cys+ DR, Cos+ 1) _ (s +1000)*
¢ 1 + (R] (/‘] +R1 (/‘2 +R2(/‘2 )S+R1(31R2 (:252 SZ + 3000\ + 1000000

M ZSHE SN 2 =—1000,2,=—1000, 8 S K p=—2618,p,=—382, B&HW
Wi 5 S A A 3-24 FTos .,

jo

—2618 -1000 —382 |0

B 3-24  RGERE AT A

(3) kA Ei(s):%ﬁﬂ‘,%/l\%%%%ﬁtﬂﬂﬁﬂjﬁhéﬁo

§ _ s+1000
G() = 335000

Wi o7 it Ze &l 3-25 Fras .

Step Response
1 T T T T T

0.8

0.75

Amplitude

0.7

0.65

0.6

0.5 1 1.5 2 25 3
Time(s) x1073

[ 3-25 w6 &



F3F  AFHIEH AR RS 51

0.001s +1

Gv(s) = 5 002s F 1
M 7 il £ P 3-26 Fis .

Step Response
1 T T T T

Amplitude
<) o
o ° 9 ©°
W ~ w (=]
T T T T
1 1 1 1

o
N
T
1

1 1 1 1 1
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0.012
Time(s)

& 3-26 ma il 2 &

(s+1000)?
s> 4+ 3000s + 1000000

G.(s) =
w7 e 3-27 Fiiw

Step Response

Amplitude

07 1 1 1 L 1 1 1
0 0.002 0.004 0.006 0.008 0.01 0.012 0.014 0.016

Time(s)

Kl 3-27 S k£ 1K



D MATLAB &

D3-1 B RGEMIE 8 RN -

o 50 . K
(1 G (1+0.1)(s+2) (2) G(s) s(s"+45+200)

L _KU+29U+4s (y—__ 6
3) Gls)= P (s£+25+10) (4) G(s) sG+DGs+2)
K

(D) B RGEA AL R A T R SR

(2) WA LA s = S A TR R G R M, R 2 00 dE I i I
i 151 A

(3) F MATLAB 3R BUR 88 (9 500 B B 7 it £k 5 DL b5 45 SR ik 47 3K
I 2 R R

(D) REMIFIHL 8 RECH

G(s) = 00

(14+0.1)C+2)

PA I 3 pRE R
1 _ 500
1+G(s) s2 4+ 125+ 520

RENOMARG M EIRER K, =25, A MR A RS IREN

Cyp = [ TK, = 0.038

M((s) =

ARG €=0. 26, M| 5 KB R 4
M, = e 1% X 100% = 43%
R A1 (] Ay

t, =~

=0.667s (2% &%)

BB R iy 2R & 3-28 Rk,
SPME SR EAR -
(2) RGITT AL 313 pR K

G(s) — K

s(s* +4s+200)

B K= 1, ) A 21 4% 36 o KR

M(s) = 1 1

T+GG) 5 + 45 + 2005 +1

ARG s N

sy =— 2+ 14j; s, =—2—14j; s, =—0.005
RGH 1 BRGE, BAL B B A PR ASIR 250 0, R GE M B ik iz it 4 an il 3-29 Fis



F3F  AFHIEH AR RS 53

Step Response

1.4 T . T T T T T T T
System: sys
12k Time (s): 0.141 |
: Amplitude: 1.37 System: sys
Time (s): 0.66
b Amplitude: 0.964 |
||
2 08} \/ ]
2
£
< 0.6} 7
0.4+ 7
02 7
0 1 Il 1 1 1 1 1 1

1
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7 0.8 0.9 1
Time(s)

P 3-28 R GEI B iRm0 it £2 K]

Step Response

1 T T T ]
System: sys
0.9- Time (s): 781 T
Amplitude: 0.98
0.8 .
0.7F -
0.6 -

Amplitude
o o o
w ~ [
T T T
1 1 1

=)
(3]
T
1

0.1F 4

1 Il Il Il 1
0 200 400 600 800 1000 1200
Time(s)

K 3-29 R GER B IR 1 it £ 4]

AL, ZRGERY B B R B 6 L T AR . 2 A= 20 mF, JEAEE] Y 781,
(3) RGN TT IR AL 136 bR K

K +2s)(1+4s)
sSS(sf 425+ 10)

GRS &)



M(S) — G(-S) _ 8052 +605+10
) 14+ G(s) st 425 +90s% + 605+ 10
RGN
sy =—0.6637 +9.4103j; s, =—0.6637 — 9.4103j; s, =—0.3628; s, =—0.3097

RGN 2 TURGE AL BRI A BORR SR 22 00 RGTHY B BRR 13 £ AN &) 3-30 Pz

Step Response

1.8 T T
1.6 1
System: sys
Time (s): 0.333
L4 |l Amplitude: 1.64 7
System: sys
1.2H [\ Time (s): 6.99 7
Amplitude: 1.02
- /\ /\//\V{\V | —
: J
< 0.8f i
0.6 .
0.4 4
0.2f .
0 1 1
0 5 10 15

Time(s)
Pl 3-30  ZRGERY FAL B BRI S I £k

AL N 64% .24 A=2 Y, LR A 8. 99,
(4) R GHTF AL 33 sR B H

N6
P34 336 1 50
N GGy 6
M(s) = 1+G(s) o S+ 355 +25+6
RGN A

$1 =3 /2.5 =—j [2;55 =3

RGN 1 RRG ABJE RS0 FRR0E L B R 1 90 45 e i 3 (1 3-31) AR A AN g
FHZAEE B,

D3-2  HEEHIRGNE 3-32 iR, EEHlEE S PTIA &, B E ST B RE
R 25 0 3l 25 R L 2 R A Y I S HOR B

(D PLIA X RGEFRRSIRZE ML 115 a=0 F1 a >0 B, 558 547 [ BR i
N R A R 25 5

(2) I8 a=0,a=10 F1 a=100 B . R G 09 AL B BR A 7 1 26 531 a Xt 2l 20
JNE P 5 ) 5



F3F  AFHIEH AR RS 55

]

Amplitude

0.6 .

WU,

1
0 10 20 30 40 50 60 70 80 90
Time(s)

Pl 3-31  ZRGERY KR B il £ 4]

popm

R(s)+, sta + L+ 60(s+1) | C(s)
4’?:’ = "g@—’ G2)516) T

Bl 3-32 & PLI S iEH R ae

(3) {8 a=0,a=10 fl a=100 B}, RGN BN BT BRAL B0 (N () = 1/5) 19 1 Jij il
&L 0T o RGP T IAERE IR .
(D) PRBEMRE b i T B 25 S p W B g2

B RGPS G =0T S0

GF2)(sF6)°
(D) % a=0 1. G(5H=—000TD o iz (i BiR 2 RM K, =5,
T G2 (s+6) T eIl = P
P RS A R SR 22 N
_ 1
o =TTR 0.167

(st+a) 60(s+1) X X . R .
Mz S c) — 225 2 1 2 iV LA
Moa >0 0. G(s) (SH)(SJFG),/%,JJIiﬂ%&jﬁﬂﬁm%%%&

K, = oo, B iy BRI A B0 Fa 25 iR 22

Lo 1
= " 1+K,

APUL PT S 8% Al DLk s R G i As S PERE .

=0



(2) 4 a=0 I}

oy 60Gs+ D)
GO = DG
M(s) = G(s) 600G+ D

1+G()H(s) s +68s+72
Z G0 0 BT B BR e 1 i 2R an P 3-33 BT .

Step Response

09—m T
.| System:sys [T —_— .
0.8+ | Time (s): 0.0978 System: sys E
Amplitude: 0.89 Time (s): 1.13
Amplitude: 0.852
0.7 i
0.6 :

% 0.5 E

é-

g 04 g
0.3} E
0.2} ]
0.1F ]

0 1 1 I 1

0 0.5 1 1.5 2

Time(s)
Pl 3-33 B3 B BR WA D
M =10 W}

L 60G DG H10)

GO = G F DG

M(s) — G(s) _ 60s" +660s+ 600

1+G()H(s)  5* 4685 +6725+ 600
ZG0 B4 B B R R N i R A 1R 3-34 Fiiw .
M a=100 B}

60(s+ 1)(s+100)
sCGs+2)(s+6)

G(s) 605" + 60605+ 6000

G(s) =

M(s) =

1+GHHG) 5+ 685 + 60725 + 6000
G5 1 B B R 17 i 2% an &l 3-35 IR .
AL Bl o AR, R MR E A 22 R i ] A8
(3) RGEB 1% 33 R EK

60(s+ 1)
Cis) G, (s) (s+2)(s+6)

2.5

Nu>*1+Gm9@u>:1+u+a> 60(s + 1)

s (s+2)(s+6)



F3F  AFHIEH AR RS 57

Step Response

1.4
1.2 System: sys 4
Time (s): 0.0744
Amplitude: 1.02
[ S L
3 0.8 i
=
=
£ 0s §
0.4 .
0.2 .
0 1 1 1 1
0 0.05 0.1 0.15 0.2 0.25
Time(s)
Pl 3-34 BB R AR
Step Response
1.4 T T T .p P T T T T
.
5 System: sys
1. Time (s): 0.0331 System: sys 7
Amplitude: 1.31 Time (s): 0.0995
Amplitude: 0.98
1| SN USRI N SRRN -
S 0.8 _
=
a
Zos 1

0.4

0.2

2 a=0 [}

| 1 | 1 1 1

1 1
0.02 0.04 0.06 0.08 0.1 0.12 0.14 0.16 0.18
Time(s)

3-35 AL [ BR A R

Cls) _  60Gs+1)
N(s) s+ 68s+ 72

BB BRAE B (N (o) =1/5) By ur o fh 2 an 181 3-36 Fis .

2 a=10 B}

Cls) _ 60s(s+ 1)
N(s) s° + 6857 + 6725+ 600




0.8r

0.7

0.6

0.5

0.4

Amplitude

0.3f

0.2F

0.1f

BB R B (N

0.8

0.7

0.6r

0.5r

Amplitude

0.3

0.2

0.1

M =100 B}

BB R Bl (N (

0.4

Step Response

Time(s)

Pl 3-36 SR B BK R
s)=1/s) By i # £k & 3-37 Fios .

Step Response

1 1

1 n
0 0.1 0.2 0.3 0.4 0.5 0.6 0.7

1

Time(s)

Pl 3-37 LB BR R A

C(s) _ 60s(s+ 1)
N(s) s° + 685 + 60725 + 6000

$)=1/5) B Wi 157 1 2 AN AT 3-38 Frai .

UL a fEIE R RGBT HERE J) B iR

(4 RGEHIT

143

2

T fE 7 Bk T 40 3h 41 sl 22 il B0 i ) a3 A B3 A A KO



Step Response

0.5

Amplitude

-0.2 I 1 1 1 1 1 1 1
0 0.02 0.04 0.06 0.08 0.1 0.12 0.14 0.16 0.18

Time(s)
(&l 3-38  FANL B BR AT B 1 e i
D3-3 R 30 2R G 0 4% 34 R 2

G(s) — 6

(1) P AT H 58 22 G0 0 AL B BR e 7 5
(2) H step i 43K 2R G0 09 5L By BR w1 i 4% 5
(3) R (M FEs R GRS M, F14% 2 2 1 0 /g JE ) 0o,

B RGE R G () = 0 Z G A B R £
(s*+551+6)
P = (D) \R() =1 R G 9  th o
-6 1
CC (s* +55+6) s
HEAT S I A5 3678
. ef.'iz_efZI
(1) = 1+6( 5 )
R G 1018 ) ik
M, =0%
E N E Ao

toA2.47s, A=2%
ZR GRS i R R A A 3-39 TR
D3-4 J MATLAB 9 Isim iy 4, 2R LLT #0007 57 B 05% 58 48 368 567 o 3 5 g A

%ﬁmmmﬁkﬁwﬁﬁﬁﬁéo

S

(R<s>=



Step Response

[]
System:
0.9} Time (9): 247 | 1
Amplitude: 0.98
0.8 .
0.7 B
% 0.6 R
2
5 0.5t .
]
< o4} y
0.3F .
0.2 B
0.1 B
OO OI.S I1 1I.5 I2 2I.5 I3 3.5
Time(s)
& 3-39 A7 i R i
(D) G=—5—2—
° sS4 25+2
o 2
(2 G(")_s(sz+2$+2)
. 2
3 6O =TT
BT Lsim g4 5K R G0 B A R<»>——E’J Wi 7, = ARG B AN
(D
nun=[2];
den=1[124];
% h= tf(num, den); % BASAL b sR AL
[&,B,C,D] = tf2ss(num, den); % K 1% 3 o RO AL IR S Oy R
t=0:0.1:10;
u=t,;
X=1u;
sys = ss(A,B,C,D);
x0=[00];
[y, t,x] = lsim(sys,u, t,x0) & A5 TR 1) Ay e i

plot(t,y, 'b',t,u,'g")

15 2 G0 i W 2k an & 3-40 s .

Hﬂ%éuﬁ%ﬁ? PR SR 45 P A% 328 bR B
2
C(s) _ s+ 25+ 2 _ 2
R(s) 2 sS4+ 25+ 4
lJrsZ +2s+2




00 1 2 3 4 5

7 8 9 10

o F

P 3-40  ZRGE R Hh £k

HRRIE AR 5 25 H4=0 MM RS R .
k, = limG(s) =1

s—>0

k, = limsG(s) = 0
s>0

k, = lims*G(s) = 0
0
MRGE R EIRE R
Coy — 7 T 9
(2)
nun=[2];
den=[1222];
% h = tf(num, den); % R AEL 156 PR AL
[A,B,C,D] = tf2ss(num, den) ; R X U E L SR NN
t=0:0.1:10,
u=t;
x=u;
sys = ss(A,B,C,D);
x0=[000];
[v,t,x] = 1sim(sys, u, t, x0) % A5 IR 1) i ) ) o
plot(t,y, 'b', t,u, 'g")
132G m i il 26 an il 3-41 FioR .
3R G0 T I 1% 326 R EIOR 15 A P A% 32 bR B
.z
C) _  sGs*+2s+2) _ 2
R(s) 2 s +255 + 2542

1+s(sz+25—|—2)



P 3-41  Z 500 R 7 2%
HARE R 8 25 +2s+2=0 A HEH B35 B

S1 2
S 2 2
st
s 2

mioF iR Al MR g ARE . W

k, = limG(s) = oo

s—>0

b, = limsG(s) =1

s—>0
k., = lims*G(s) = 0
s>0
TRBINRGEWREIREN

== =1
Csv k.

(3

num=[2];

den=[12202];

% h= tf(num, den); % R1FAE 18 bR AL

[2,B,C,D] = tf2ss(num, den) ; % A 38 oRBRCRG Ab R bR S T R

t=0:0.1:100;

u=t,;

X =u;

sys = ss(A,B,C,D);

x0=[0000];

[y, t, x] = 1lsim(sys, u, t, x0) % 5L 20 14 i o e
plot(t,y, 'b', t,u, 'g")



F3F  AFHIEH AR RS 63

o R GEI i 7t 2 A1 3-42 B .

1 ><l013.
0.5t /\
‘ Y,
-0.5 i
4l
—-1.5+¢
N

0 10 20 30 40 50 60 70 80 90 100
Pl 3-42 ZR GE I W L I 2%

3R G0 T I A% 3 pR BICR 75 PH 3R 4% 3238 R KX
2
Cls) _ SS(sE 425+ 2) _ 2
R(s) 1+ 2 st 250 250 42
sSSP+ 25+ 2)

A ME BRI M REAR R E A EERSIRE,
D3-5  J MATLAB (4 Isim £ 4. k5 A% u(t)thu(t)Jr%tzu(t)HﬂL,ELﬁ D3-4

R mm B2, ISR RGBSR E
g (D
num=[2];
den=1[124];
% h=tf(num, den); % JJAGAL B R AL
[A,B,C,D] = tf2ss(num, den) ; % 4% 3o R B AL S RS T
t=0:0.1:10;

[rt,1t] = size(t);
fori=1:1:1t
tt(1) =t(1) * t(1);
end
u=1+t+0.5% tt;
x=u;
sys = ss(A,B,C,D);
x0=[00];
[y, t,x] = 1lsin(sys,u, t, x0) % AR TR ) iy ) g
plot(t,y, 'b', t,u, 'g")



o R GE I 7t 2 A1 3-43 IR .

70 T T T T T T T T T

60

50

40

30

20

Bl 3-43  ZR G o i 2%
2R 50 FF I A% 38 pR BICR 75 PH 2R A% 328 R KX

2
C(s) _ s+ 25+ 2 _ 2
R(s) 2 sS4+ 25+ 4
1+52 + 2542

HARIE R 2 +2s+H4=0 WM ARG Fa ., &
k, = limG(s) = 1
s—>0
bk, = limsG(s) =0
bk, = lims?G(s) = 0

AR SRS R E N

1 1

b = e Tl Tew = T % +ki+l7 = oo
p v a
(2)
nun=[2];
den=[1222];
% h = tf(num, den); % PRAGAL 16 bR L
[A,B,C,D] = tf2ss(num, den) ; % 4% 366 R B AL A RS T R

t=0:0.1:50;
[rt,1t] = size(t);
fori=1:1:1t
tt(1i) =t(i) % £(1);
end
u=1+t+0.5=x¢tt;
X =u;
sys = ss(A,B,C,D);



F3F  AFHIEH AR RS 65

x0=[000];
[y, t,x] = 1sim(sys, u, t,x0) % LAY (%) i L o 7
plot(t,y, 'b', t,u, 'g")

3 Z GE e 7 i 2 P 3-44 B .

1400

1200

1000

800

600

400

200

& 3-44  Z S8 Ry il 8

FH 7R 40 T I A% 338 pR BR 15 P A% 3238 R B
2
Cls) _ s(s" +2s+2) _ 2
R(s) 1+ 2 s +25"+ 25+ 2
s+ 25+ 2)

HEFE TR ° 25 +2s+2=0 n] HE i S7 i 36

s3 1 2
s2 2 2
sl 1
sO 2

H o7l R ARG E . 1
k, = limG(s) = oo

s—>0
k, = limsG(s) =1
>0
bk, = lims*G(s) = 0
s—=>0
W ZGEFRERZEN

1
€ T by Tew Tew =

1 1 B
Tk kR

3

nun=[2];

den=[12202];



% h = tf(num, den); % AAGAE 1 PR
[A,B,C,D] = tf2ss(num, den) ; R X U E AR SR NN

t=0:0.1:10;
[rt,1t] = size(t);
fori=1:1:1t

tt(i) =t(i) % t(1);
end
u=1+t+0.5=x tt;
x=u;
sys = ss(A,B,C,D);
x0=[0000];
[y, t,x] = 1sim(sys, u, t,x0) % A5 1) A o e g
plot(t,y, 'b', t,u, 'g")

T AR GLH 1 2L A1 3-45 B .

70 T T T T T T T T T

60r

50r

40¢

30r

0 L 1

0 1 2 3 4 5 7 8 9 10

ok

B 3-45 245 (% o iy 2%

3R G2 T I 4% 326 pR EIOR 75 P P A% 32 PR B
2
C(s) _ S0P 425+ 2) _ 2
R(s) 1+ 2 st 28 258 42
S+ 2s+2)

H RS AR J7 B BRI ) R SEA TR E A AF AR S R 2




